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Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration de la FLERA
Date : 17 mai 2022

		


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]1. Approbation du rapport de la séance précédente
Le rapport est approuvé.

2. CoFa
Globalement les dossiers avancent pour le moment. Concernant le symposium de septembre il semble opportun de lancer un appel aux dons alors que l’octroi d’un budget par le Gouvernement semble incertain pour le moment[footnoteRef:1].  [1:  Un budget de 9.000 EUR a été demandé à Mme Welfring] 

L’idée d’un crowdfunding est avancée.
A la rédaction de ce PV, Mme Welfring s’est décommandée pour participer au symposium.
Toujours pas de retour des autres ministres.

3. Formation
Les échanges avec l’ENEPS se présentent toujours difficiles au sujet du brevet de moniteur sportif. Un RDV avec l’ENEPS s’impose afin de clarifier la situation.

Coté entraîneur C, 13 participants recherchent dorénavant un patron de stage

La FNEL avait demandé une introduction à l’assurage dans le cadre d’une activité devant avoir lieu lors d’un camp international. FW s’est proposé d’encadrer cette introduction qui aura lieu le 9 juin à la Coque.

La formation équipeur revient à 450EUR par participant – factures à envoyer.

4. CoAlp
La commission a contacté les associations membres afin de déterminer/susciter u intérêt général pour l’alpinisme. Ce type de recensement constitue la première étape pour identifier les futurs moniteurs au niveau club. Une 15e de personnes se sont jusqu’à présent manifestées pour deux activités) une aura lieu en septembre, la seconde reste a planifier).

La CoAlp se propose aussi d’élaborer des documents de support pour organiser et documenter des sorties collectives et/ou encadrées.

Enfin la CoAlp va aussi se mettre d’accord sur les différentes techniques à enseigner.

5. CoComp
Les tenues ont été commandées et les factures sont parvenues à Manette. Il reste à envoyer les factures aux clubs et aux parents.
Anoushé ne profitant pas d’un entraînement organisé par la FLERA, le CA décide de prendre en charge 2/3 des frais de sa tenue.
	

Courier
Néant

Divers
Tout le volet de facturation et de signature en relation avec les formations est à centraliser chez MO.
Conférence LUNEX : nous attendons le rapport rédigé par l’organisateur.



Prochaine réunion :  16/06/2022, 18.00, Coque
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